
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 20 червня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 284 

   ⌐                                 
 

¬Про визначення способу участі гр. *** 

у вихованні та спілкуванні з малолітнім *** 

 

 Розглянувши заяву гр. *** щодо визначення способу участі у вихованні та 

спілкуванні з малолітнім ***, *** року народження, подання служби у справах 

дітей виконкому районної у місті ради від 01. 06. 2018 № 02.2-35/1448 “Про 

визначення способу участі гр. *** у вихованні та спілкуванні з малолітнім ***”, 

виконком районної у місті ради встановив, що батьки дитини, гр. *** та гр. ***, 

з 2011 по 2015 роки перебували у шлюбі. Від шлюбу мають сина ***. Після 

розірвання шлюбу батьки проживають окремо. Між батьками існував спір щодо 

участі батька у вихованні та спілкуванні з сином. На теперішній час спір між 

батьками із зазначеного питання відсутній. Батьки дійшли згоди щодо порядку 

участі батька у вихованні та спілкуванні з малолітнім ***. 

Керуючись ст. 158 Сімейного кодексу України, п. 73 Постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 “Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, рішенням Криворізь-

кої міської ради від 31 березня 2016 року № 381 “Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів” зі змінами, виконком районної у 

місті ради ВИРІШИВ: 

1. Визначити спосіб участі батька, гр. ***, у вихованні та спілкуванні з 

малолітнім ***, *** року народження: щотижня за попередньою домовленістю 

між батьками. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 

(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Скляр С. Л. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради - 

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 

 


